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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága üléséről 
 
Az ülés  

 időpontja: 2025. november 17. 

helye: Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Pusztaszeri Kirendeltsége 

6769 Pusztaszer, Kossuth utca 45. 

minősítése: nyilvános 

jellege: rendes 

sorszáma: 2025/10 

 
Jelen vannak: 
 Sági Mihály elnök 

Csillag Renáta tag 

Ocskó-Almási Anita polgármester 

dr. Jaksa Tibor jegyző 

Tóth Mónika jegyzőkönyv-vezető 

Hiányzik: 

 Szeri Mihály Attila tag 

 
Sági Mihály elnök: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, a 
három fős tagságból ketten vagyunk jelen. Köszöntöm a polgármester asszonyt, jegyző urat, 
képviselő társamat és a napirendi ponthoz meghívott előadót. Kérdezni szeretném, hogy más 
napirendi pontra van-e javaslat? Napirendi pontokon belül, hogy Áginak az idejét ne raboljuk, van-e 
arra lehetőség, hogy a második legyen a helyi adózás? Amennyiben nincs más napirendi pontra 
javaslat, illetve a második napirendi pont az adóztatásról szóló beszámoló, ezzel a módosítással, aki 
a napirendet elfogadja, akkor kérem kézfelemeléssel jelezzük.  
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
73/2025.(XI.17.)EB. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pontok elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága elfogadta az alábbi 
napirendi pontok megtárgyalását: 
 
1.) A „Tiszta Víz” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megszüntetése 
2.) Beszámoló a helyi adóztatásról 
3.) A Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023-2028 tárgyú dokumentum felülvizsgálata 
4.) Az általános iskolai körzetek, valamint a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmények működési 

körzeteinek véleményezése Pusztaszer község vonatkozásában 
5.) Közszolgáltatási szerződés a „PUSZTA-SZEM” Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel 
6.) Haszonkölcsön-szerződés a Pusztaszer Községért Közalapítvánnyal 
7.) Döntés rézsűkasza értékesítéséről 
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Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
1. napirendi pont: 
A „Tiszta Víz” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megszüntetése 
 
Sági Mihály elnök: Tiétek a szó az első napirendi pontnál.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nincs különös hozzáfűznivalóm. Lajkó Norbi jegyző úr kollega összeállította 
ehhez a szükséges papírokat. A társulási tanács már meghozta az ehhez kapcsolatos döntéseket. 
Most a tagönkormányzatoktól várják a testületi határozatokat. A megszüntető megállapodásban 
vannak bizonyos elgépelések, fejezet, számozások meg stb. én nem tudtam javítani, annyira meg 
nem is akartam. November 15-ig várták volna a visszajelzést, gondoltam, hogy ezen a 3-4 napon 
már semmi nem múlik, hogy ha évek óta nem sikerült ebbe az ügybe gombot varrni. Nem azt 
mondom, hogy nem egy sikertörténet, mert komoly beruházások valósultak meg ebben a dologban, 
de közben vetőleg meg már az ivóvíz vagyont is kicsavarták az önkormányzatok kezéből. Az a lényeg, 
hogy fizetni valónk nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kérem, kézfelemeléssel 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
74/2025.(XI.17.)EB. határozat 
 
Tárgy: A „Tiszta Víz” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megszüntetése 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a „Tiszta Víz” 
Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megszüntetését a Képviselő-testületnek elfogadásra 
javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
2. napirendi pont: 
Beszámoló a helyi adóztatásról 
 
Sági Mihály elnök: Második napirendi pont a változás szerint. Ági, kiegészítenivalód?  
 
Szeriné Gömöri Ágnes adóügyintéző: Nincsen.  
 
Sági Mihály elnök: Részetekről?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nincs.  
 
Csillag Renáta tag: Nincs semmi hozzáfűznivalóm.  
 
Sági Mihály elnök: Nekem csak annyi, és ugyanúgy minden évben felteszem, hogy azok, akiknek 
a követelése nem behajtható, tudom nehéz ezt így kimondani tudunk-e olyat, lehet-e, hogy azt 
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egyszer egy összegbe leírjuk, mert csak így göngyölítjük mindig magunk előtt vagy legalább azokét, 
akikről biztosan tudjuk, hogy nem behajtható. Van-e ilyen lehetőség?  
 
Szeriné Gömöri Ágnes adóügyintéző: Van persze.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Hosszú-hosszú évekkel ezelőtt léptünk már ilyet, valójában akkor sem az 
történik, hogy sztornó meg törlés, hanem egy ilyen elkülönített nyilvántartás van, de nyilván ez 
testületi döntést követően van kivezetve. Ez egy technikai tisztázás. Majd előkészítjük.  
 
Sági Mihály elnök: Renáta te esetleg, hogy töröljük azokat, akik nem hajtható be, vagy hagyjuk 
így ahogy van.  
 
Csillag Renáta tag: Biztos, hogy tudjuk, hogy az már nem hajtható be?  
 
Sági Mihály elnök: Igen.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ez általában legjobb esetben mondjuk, ha ez önálló bírósági végrehajtónak 
át van adva egy ilyen követelés, akkor ők tudnak írni egy igazolást, hogy ez már behajthatatlan, 
ilyenre volt példa. Igazából én se tudom, hogy milyen jellegű tartozások. Önmagában az, hogy valaki 
meghal.  
 
Szeriné Gömöri Ágnes adóügyintéző: Nem csak annyi, hogy tudom, hogy meghalt. Vissza kellene 
nézni, mert aki előzőleg is dolgozott ezeken, vissza kell nézni az ügyiratokat, hogy volt-e felszólítás 
vagy meg voltak-e keresve az elhunyt esetében az örökösök vagy hogyha felszámolás alatt van, ott 
is vissza kell nézni az összes bírósági dokumentumokat is és hogy valóban mi az, ami nem 
behajtható. Ez hosszú folyamat.  
 
Sági Mihály elnök: Nekem jó, csak minden évben göngyölítjük magunk előtt ezt az összeget.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nagyságrendileg ilyen összeg. Itt azért vannak új versenyzők is mindig.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor fogadjuk így el, ahogy van az előterjesztés. Aki elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
75/2025.(XI.17.)EB. határozat 
 
Tárgy: Beszámoló a helyi adóztatásról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a helyi adóztatásról 
szóló beszámolót a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
3. napirendi pont: 
A Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023-2028 tárgyú dokumentum felülvizsgálata 
 
Sági Mihály elnök: Most, hogy miért kértem én ezt a cserét a Helyi Esélyegyenlőséggel kapcsolatos 
programmal kapcsolatban azért kértem volna, hogy lehet, hogy 1 perc alatt végzünk, lehet, hogy 5 
óráig itt ülünk. Voltam képes és végig olvastam ezt a csodálatosan méltó 84-85 oldalt. Az a kérdésem 
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a két tulajdonképpen a polgármester asszonyhoz és jegyző úrhoz, hogy ezt pipáljuk vagy tényleg 
akarunk is benne csinálni valamit?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ha szabad magamhoz ragadni a szót, mindenki attól fél meg ez hosszú 
évekre visszamenőleg ennek a Helyi Esélyegyenlőségi programnak a szükségességét az indokolja, 
hogy valami jogszabályból vagy nem tudom miből valaki kiolvasta, hogy ez bizonyos pályázati 
támogatások megítélésnek, elszámolásának, ellenőrzésének feltétele lehet. Ennek próbálunk eleget 
tenni, hogy talomba legyen nekünk egy ilyen Helyi Esélyegyenlőségi Programunk abba az esetbe, 
hogyha valamilyen pályázathoz kapcsolódó vagy feltételként vagy ellenőrzési szempontként vagy 
bármiként felvetődnek ennek az igénye, akkor tudjunk egy aktuális Helyi Esélyegyenlőségi Programot 
felmutatni. Ennek valóban ez a neve, hogy Helyi Esélyegyenlőségi Program bizonyos marginális 
csoportoknak a felzárkóztatását, stb kellene biztosítanunk. Hogy ennek mi köze van egy-egy 
pályázati támogatásnak az elnyeréséhez erre a mai napig nem tudunk rájönni. Abban se vagyok 
biztos, hogy amikor elindult kezdet kezdetén ez a Helyi Esélyegyenlőségi Programnak a 
szükségessége az a jogszabály, ha egyáltalán valaha is valaki tényleg vette a fáradtságot, hogy 
megnézze, hogy az a jogszabály létezik-e, hogy az még egyáltalán hatályos-e. Ebbe se vagyok biztos, 
de nincs ennyi ebbe a témába. Szeretnénk, hogyha ez így felül lenne vizsgálva. Lenne nyilván benne 
tennivaló, ne csak ilyen vess a kutyának, hogy ne ugasson alapon. Ha ezt tényleg komolyan vennénk, 
akkor nagyon sok mindent lehetne ebbe a témába tenni meg számonkérni az önkormányzatokon, de 
én erre mindig azt szoktam mondani, hogy mondjuk esélyegyenlőséget vagy felzárkóztatást mi 
szükséges ehhez.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Mik lennének egyébként, amiket módosítani kellene?  
 
Sági Mihály elnök: Maradjunk így ebbe, amit a jegyző úr mondott, de akkor is volna néhány 
gondolatom hozzá, hogy ha így ahogy áll. A 10. oldalon vannak a belterületi utak és akkor ott van, 
hogy földút és és és. Ha már beleírjuk, akkor írjunk oda számokat, hogy 65%, 10%, 3%, de csak 
úgy, hogy belterületi útjaink szilárd… földút…murvás… Oda valamilyen számokat kellene beírni. Azért 
formára mégiscsak adjunk, azért, mert azt mondjuk, hogy pipáljuk. 15. oldalon a Csizmadia az 
Csizmazia. Ezek olyan dolgok, amiket, ha pipáljuk is, javítsuk már ki.  
 
Csillag Renáta tag: Igazából a polgármester urat is polgármester asszonyra kijavítanám.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Igazából ez egy 2023-2028-as program. Én is próbáltam hárítani ennek a 
munkának a szükségességét, mert hogyha 23-ban elfogadunk egy 5 évre szóló dokumentumot akkor 
azt kétévente minek buherálni.  
 
Sági Mihály elnök: Következő, megint azt mondom, hogy ezeket ki kellene belőle venni még akkor 
is, ha pipáljuk. Az, hogy miért pipáljuk visszatérünk oda is mindjárt. 34. oldal, felolvasom és akkor 
biztos megértitek. A helyi közélet főszervezője az önkormányzat, teljesen igaz, az oktatási 
intézmények és a civil szervezetek. Számtalan tematikus rendezvényen való részvételre van 
lehetősége a falu lakosságának. Iskolai és falufarsang, hagyományőrző húsvéti locsolás. Ez 3-4 év 
megszűnt, már nincs. Pünkösdi királyválasztás, ez is megszűnt. Szántás, vetés aratás, kint a terepen, 
újkenyér sütés hagyományos eszközökkel. Csorba Feri szántott, kaszával kaszáltunk. Lovas 
zarándoknap Petőfiszállásra megszűnt. Csak néhány dolgot, amit akkor is hagyjuk már ki, mert 
motoros találkozó megszűnt. Ha pipáljuk is ezeket ki kellene belőle hagyni. Van más is, benne van 
még a lábtaposók kirándulásai, az sincs már. Ez a 34. oldal, ezt ki is vettem magamnak, mert nem 
akartam odajegyzetelni ezeket a dolgokat. egyik helyen Szeged 27 kilométerre van, másik helyen 
40, valójában 40. Apró dolgok ezek. Szintén ezen az oldalon a 34. oldalon én, ha úgy vesszük, hogy 
a Polgárőr Egyesület ezeket a rendezvényeket segíti akkor semmi gond, de nem tudok róla, hogy a 
Polgárőr Egyesület is rendezvényeket szervezne. Menjünk tovább, amiért mondtam azt, hogy 
pipáljuk ki, de ezeket akkor is kérném, hogy próbáljuk meg kijavítani, mert ezek annyira kirívó 
esetek, nem kirívó. Statisztikákba is vannak problémák, de nem érdekel. Valahol a 80-84. oldalon 
kezdődik az, hogy a egy hatalmas táblázatszerűség, amit akkor sem tudtam elmenni rajta, ha így 
fogtam és letettem. Minden szó rövidítve van, de abba ilyenek vannak, felelő polgármester, másik 
helyen felelős polgármester, jegyző, harmadik felelős polgármester és a képviselő-testület. Fel van 
sorolva ez 3 oldalon keresztül, hogy miké kik a felelősök. Nehogy valaki itt rákérdezzen. Az előtte 
való oldalon van, hogy mi a kötelessége ebben az önkormányzatuknak. Létre kell hozni egy ilyen 
bizottságot, amelynek elnöke a polgármester asszony. Benne van, hogy kötelezően kiknek kell benne 
lenni tagként. Azért kérdeztem, hogy lépjünk túl rajta. Akkor csak ezeket, amiket elmondtam 
stilisztikai dolgokat javítsuk és akkor én elfogadásra javaslom. A többit meg felejtsük el. Tényleg sok 
mindent követel ez tőlünk, követelne tőlünk, tőletek, testülettől is, civil szervezetektől is hogyha ezt 
be akarnánk tartani. Többek között az, hogy ezt nyilvánosságra kell hozni, nyilvánosan meg kell 
vitatni a lakossággal. Lakossági fórumokat kell szervezni, a fórumokról beérkezett civil és vállalkozók 
javaslataival kiegészíteni és úgy kellene ezt elfogadni. Én akkor csak azt javasolnám, hogy ezt a 
néhány stilisztikai dolgot tényleg javítsuk ki, a többit meg akkor. Tiéd a szó.  
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Csillag Renáta tag: Szerintem hagyjuk így, mert én azt gondolom, hogy hiába fognak itt bármiféle 
fórumot szervezni nem hiszem, hogy még ott tart az összefogás, itt a faluba, hogy ilyeneken részt 
vegyenek. Szerintem ez elég jól látszik akármilyen közéleti rendezvényen is.  
 
Sági Mihály elnök: Én most azt kérdeztem, hogy így hagyjuk jóvá, de ezeket, amik nincsenek 
azokat, meg számok, elírások, nevek azokat azért javítsuk már ki.  
 
Csillag Renáta tag: Az rendben van, de a többi az maradjon.  
 
Sági Mihály elnök: Csak azt kértem. Így akkor elfogadjuk. Tiétek a szó.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ez kezdettől fogva, nyilván Gábor még annak idején valamilyen szinten 
lelkesen bütykölte ennek a dolgait. Azóta meg gyakorlatilag ő se, nála is alább hagyott a lelkesedés. 
Akik meg érdemben foglalkoznak ezzel a dologgal, akik ebben a HEP referens képzésben részt vettek 
ők nyilván csengelei oldalon dolgozó kollegák, nekik ez nem mond semmit. Természetesen ezeket 
az ordító hibákat átírjuk, de az, ami ezek az egyeztető fórumok meg nem tudom micsoda.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, ezt a néhány formai dolgot javaslom javítani. 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Köszönjük, javítjuk.  
 
Sági Mihály elnök: Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kérem, kézfelemeléssel 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
76/2025.(XI.17.)EB. határozat 
 
Tárgy: A Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023-2028 tárgyú dokumentum felülvizsgálata 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Helyi 
Esélyegyenlőségi Program 2023-2028 tárgyú dokumentum felülvizsgálatáról szóló előterjesztést a 
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
4. napirendi pont: 
Az általános iskolai körzetek, valamint a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmények 
működési körzeteinek véleményezése Pusztaszer község vonatkozásában 
 
Sági Mihály elnök: Következő egy kötelező napirendi pont. Minden évben ideteszik ezt a 
tankerületet. Melyikőtök óhajt róla beszélni?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ennyi, hogy esetünkben ennek valóban nincsen semmi gyakorlati 
relevanciája mert a település teljes közigazgatási területe az a pusztaszeri általános iskolának a 
kötelező felvételt biztosító területével egybecseng. Mindig el szoktam mondani és az ki is van hagyva 
belőle, mert ez valójában egy 27 oldalas dokumentum lenne. Ebből a 27 oldalból körülbelül 20-on 
pár oldal az csak a szegedi utcáknak a felsorolása és hogy melyik utca az melyik általános iskolának 
a körzetéhez tartozik. Ott van ennek jelentősége. Ott nyilván a szegedi közgyűlés ezt kicsit jobban 
megcsámcsogja. Évről évre lehet, hogy módosítanak is ezen a dolgon gyermeklétszámnak a 
függvényében.  
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Sági Mihály elnök: Köszönöm szépen. Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kérem, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
77/2025.(XI.17.)EB. határozat 
 
Tárgy: Az általános iskolai körzetek, valamint a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmények 

működési körzeteinek véleményezése Pusztaszer község vonatkozásában 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága az általános iskolai 
körzetek, valamint a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmények működési körzeteinek 
véleményezése Pusztaszer község vonatkozásában tárgyú előterjesztést a Képviselő-testületnek 
elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
5. napirendi pont: 
Közszolgáltatási szerződés a „PUSZTA-SZEM” Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel 
 
Sági Mihály elnök: Szerződés a Puszta-Szem Kft-vel. Hozzáfűzni valótok?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ott az 5.1-es pont komoly módosításra került mert túl azon, hogy a 
közületek számára a díjtétel emelésre került, Trombitás Imre bátyám meg azt kérte, hogy ez most 
már derüljön már ki ebből a szerződésből is, hogy azért ezen felül is van bizonyos fizetni való, ami 
tőle független. Amire nincsen ráhatásunk az például az ópusztaszeri leürítő helynek a díjszabásai. 
Illetve ennyi pontosítást kért még, hogy ha valaki 3 köbméternek az elszállítását kéri, akkor is a 9 
köbméter van kiszámlázva, ami ugye a teljes szállítási kapacitása ennek a tartályautónak. A 
magánszemélyek esetében a díjszabásra nem tett javaslatot, az ugyanannyi, mint tavaly. A 
közületnél történt egy ilyen emelés.  Amit nem tudunk, hogy mennyi a leürítési díj, illetve ez egy 
újítás, hogy minimum 9 köbméterrel az ki van számlázva.  
 
Sági Mihály elnök: Nekem nincs hozzáfűznivalóm.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Illetve volt némi keserű hangvétel Imre bátyámnak a szavába. Mondtam 
neki, hogy esetleg itt lesz a kiváló alkalom, hogy ezeket a dolgokat tisztázzuk.  
 
Csillag Renáta tag: Én elfogadásra javaslom.  
 
Sági Mihály elnök: Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kérem, kézfelemeléssel 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
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78/2025.(XI.17.)EB. határozat 
 
Tárgy: Közszolgáltatási szerződés a „PUSZTA-SZEM” Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a közszolgáltatási 
szerződés megkötését a „PUSZTA-SZEM” Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel a Képviselő-testületnek 
elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
6. napirendi pont: 
Haszonkölcsön-szerződés a Pusztaszer Községért Közalapítvánnyal 
 
Sági Mihály elnök: Következő. Nem képviselem a nejemet a napirendi pontban, de annyit tennék 
csak hozzá, hogy ő két-három sort várt. Jegyző úr precízsége az mindenen túl megy. Annyit kért, de 
az se érdekli különösebb képpen, hogy az ő nyilvántartása szerint 12 garnitúra asztal és pad van. Ha 
kijavítjuk javítjuk, ha nem, akkor nem.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Javítani fogjuk. Ez nyilván egy kicsit túlragozásnak tűnik.  
 
Sági Mihály elnök: Egyetért ezzel a szerződéssel.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Volt olyan verzió is, hogy tulajdonba adásról beszélünk. Ez az, amit aztán 
pénteken délelőtt Terikével tisztáztunk, hogy még van valami könyvelési magyarázat erre, hogy a 
Közalapítvány tulajdonában marad a továbbiakban is és csak használatra lenne átadva.  
 
Sági Mihály elnök: Nem tisztázták, azt hogyha maradványértékkel mi van, mert csak ingyen és 
bérmentve akarja tovább adni. A színpadnak még van maradványértéke és azt az alapítvány fizesse 
be az adóhatóság felé. Nem látják így értelmének.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ezek könyvelés technikai dolgok. Illetve ami még nincsen benne a vagyon 
elemek között bár ezt is szerette volna ugye a közalapítvány átadni az önkormányzatnak az iskolai 
padok. Vagy ennek analógiájára vagy hasonló irománnyal direktbe is oda lehet adni vagy az iskolának 
vagy a Szeged-Csanádi Egyházmegyének. Igazából az önkormányzatnál nem lesz jó helyen. Az 
önkormányzat használatába nem vehetjük, mert ez az iskolai ingóságoknak a részét képezi. Éppen 
most is pörögnek az események ezzel kapcsolatban.  
 
Sági Mihály elnök: Ott maradt az alapítványnál teljes mértékben, nincs használatba adva se. Van 
hozzá?  
 
Csillag Renáta tag: Nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kérem, kézfelemeléssel 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
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79/2025.(XI.17.)EB. határozat 
 
Tárgy: Haszonkölcsön-szerződés a Pusztaszer Községért Közalapítvánnyal 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a haszonkölcsön-
szerződés megkötését a Pusztaszer Községért Közalapítvánnyal az előterjesztés szerinti tartalommal 
a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
7. napirendi pont: 
Döntés rézsűkasza értékesítéséről 
 
Sági Mihály elnök: A rézsűkasza kérdése. Tiéd a szó.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: A TOP PLUSZ-os pályázat keretében a csapadékvízelvezető 
rendszer fejlesztése Pusztaszeren, erről a pályázatról beszélünk. 2024. 07. 26-án lett kifizetve ez a 
rézsűkasza, amiről kiderült, hogy ez nem illeszkedik be a pályázatba és ezt vissza kell fizetni. A 
rézsűkasza nem volt még használva a tűzoltó szertárban becsomagolt állapotában ott található. Az 
a harmadik az önkormányzatnál. Kérdés most, hogy azzal mi legyen. ezt a pénzt most vissza kell 
fizetnünk, ez pontosan 3 162 300 forint. Kérdés az, hogy kell-e még harmadik rézsűkasza itt az 
önkormányzathoz mert traktor egy van.  
 
Sági Mihály elnök: Milyen elképzelés van? Eladni, mert ez most már az önkormányzat tulajdonában 
van, ha kifizetjük. Gondolom a forgalmazó nem óhajtja visszavenni.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: De visszavásárolja a forgalmazó amennyiben van olyan 
lehetőség rá, hogy akitől ez meg lett vásárolva az vissza tudja vásárolni amennyiben érkezik hozzá 
ilyenre vevő. Abban az esetben vissza tudja venni még ezen az áron, amin meg lett vásárolva. 
Kérdés, hogy az a harmadik rézsűkasza, egy traktor van az önkormányzatnál. 
 
Sági Mihály elnök: Csak akkor a pályázatnál kimaradt ez a pénz, azt mondták, hogy az még ebbe 
belefér.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Írásos dolog nem érkezett róla. Meg lett vásárolva, most 
sajnos ezt vissza kell fizetni.  
 
Sági Mihály elnök: Nincs rá szükség.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: A pénzre meg nyilván van szüksége az önkormányzatnak.  
 
Sági Mihály elnök: Én azzal volnék, hogy vagy eladás vagy visszavásárlás.  
 
Csillag Renáta tag: A legtisztább, ha visszaveszik. Gondolom az önkormányzat az értékesítéssel 
nem akar különösebben foglalkozni.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Az lenne nyilván a célszerűbb, hogy akitől meg lett vásárolva 
az a cég vissza is vásárolná. Náluk amennyiben ő csak akkor tudja visszavásárolni, ha lesz rá vevő, 
ezzel számolnunk kell. Vagy van az a megoldás, hogy az önkormányzat meghirdeti. 
 
Csillag Renáta tag: Az is idő.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Így van, de előbb-utóbb elméletileg megtérül. 
 
Sági Mihály elnök: Minden képpen mind a kettőt javaslom, hogy hirdessük is meg, gondolom a 
kettő nem zárja ki egymást. Hátha így is lesz rá lehetőség, hogy eladjuk. Ez az én javaslatom, hogy 
mind a kettőt vegyük igénybe a hirdetést is meg a visszavásárlást is.  
 
Csillag Renáta tag: A visszavásárlást preferálnám én először. 
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HATÁROZATOK JEGYZÉKE 
 

Sorszám Tárgy Határidő 
73/2025.(XI.17.)EB. határozat Napirendi pontok elfogadása azonnal 
74/2025.(XI.17.)EB. határozat A „Tiszta Víz” Ivóvízminőség-javító 

Önkormányzati Társulás megszüntetése 
azonnal 

75/2025.(XI.17.)EB. határozat Beszámoló a helyi adóztatásról azonnal 
76/2025.(XI.17.)EB. határozat A Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023-2028 

tárgyú dokumentum felülvizsgálata 
azonnal 

77/2025.(XI.17.)EB. határozat Az általános iskolai körzetek, valamint a 
pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmények 
működési körzeteinek véleményezése 
Pusztaszer község vonatkozásában 

azonnal 

78/2025.(XI.17.)EB. határozat Közszolgáltatási szerződés a „PUSZTA-SZEM” 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel 

azonnal 

79/2025.(XI.17.)EB. határozat Haszonkölcsön-szerződés a Pusztaszer 
Községért Közalapítvánnyal 

azonnal 

80/2025.(XI.17.)EB. határozat Döntés rézsűkasza értékesítéséről azonnal 
 






